
 

 

 
 
 
 

ESTRATTO DEL VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL 
CONSIGLIO DI ISTITUTO 
 
L’anno duemilaventidue giorno ventisei del mese di maggio,  

alle ore 20.30, presso l’aula docenti della Secondaria di Sarnico, 

 si è riunito il Consiglio di Istituto, convocato con avviso scritto in 

 data 14/02/2022 prot. n. 831, notificato tramite posta elettronica 

 e pubblicato all’albo on-line. 

 All’appello nominale risultano: 

   P A 

 1 Vitali Nicoletta Dirigente scolastica X  

2 Alberti Erica Docente Secondaria Adrara S.M. X  

3 Bacchiani Stefano Docente Secondaria Sarnico X  

4 Forgione Cristina Docente Primaria Adrara S.M. X  

5 Belotti Elena Docente Primaria Sarnico X  

6 Galbussera Elena Docente Primaria Sarnico X  

7 Andolina Carmela Docente Primaria Credaro  X 

8 Manfredi Monica Docente Primaria Viadanica X  

9 Signorelli Alessandra Docente Primaria Adrara S.R.  X 

10 Galli Francesca Genitore plesso Credaro  X 

11 Zanchi Francesca Genitore plesso Adrara S.M. X  

12 Valceschini Michela Genitore plesso Adrara S.M. X  

13 Cangianti Gabriella Genitore plesso Credaro X  

14 Suardi Alessandra Genitore plesso Sarnico X  

15 Tancredi Federica Genitore plesso Adrara S.M. X  

16 Morina Livio Genitore plesso Viadanica  X 

17 Paris Katia Genitore plesso Adrara S.R. X  

18 Consoli Paola ATA Plesso Sarnico X  

19 Valetti Anna Maria ATA Plesso Adrara S.M. X  

 
 
 

La Sig.ra Francesca Zanchi nella sua qualità di Presidente, assistita dal Segretario designato ins.te 
Cristina Forgione, riconosciuto legale il numero degli intervenuti per la validità dell’adunanza, 
dichiara aperta la seduta e pone in trattazione, secondo la progressiva iscrizione all’ordine del 
giorno, l’argomento a fianco indicato. 
Alla seduta partecipa il D.S.G.A., Sig. Carmelino Sergio Lo Conte. 
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Sarnico, lì 26/05/2022 
 
 
 

IL SEGRETARIO 
(Cristina Forgione) 

 
______________________ 

 
 
Visto: 
 

IL PRESIDENTE 
(Francesca Zanchi) 

 
____________________ 

 



 

 

 
  IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 

 
VISTA               la nota del Ministero dell’Istruzione n. 994 dell’11 maggio; 

VISTA constatata l’assenza di fondi, per quest’anno, per il piano 

#LaScuoladEstate 2022; 

VISTA               la disponibilità espressa da alcuni docenti di svolgere progetti a costo 

zero durante l’estate, se ci sarà un numero adeguato di iscrizioni alle 

loro proposte; 

VISTA               la disponibilità della Dirigente scolastica a concedere alle parrocchie e 

ai Comuni alcuni spazi negli edifici scolastici, affinché si possano 

svolgere i loro progetti, senza oneri per la scuola.  

 

 

DELIBERA 
 all’unanimità l’approvazione del progetto estivo Piano #LaScuoladEstate2022. 

                            

                                  IL SEGRETARIO                                            IL PRESIDENTE 

                                Firmato     Firmato 

                       (Cristina Forgione)         (Francesca Zanchi) 

 

                 _________________________           _________________________ 
                              

 

 
 

 

 

                         

                            

  Presenti Assenti  Favorevoli Contrari Astenuti 

      Componenti: 15 4                 Votazione:  15 0 0 


